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В анотації необхідно стисло (до 100 слів) відобразити предмет статті, використані методи досліджень та основні результати, що отримані авторами. Анотація надається двома мовами: українською (якщо стаття написана українською мовою) чи російською (стаття  – російською) та англійською мовами.
Recommendation for preparation of papers for publication in conference proceeding are given in these materials.
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Вступ
При написані статті рекомендуємо використовувати цей шаблон та набирати текст прямо в ньому. Стаття має бути рекомендована до друку особою, що має науковий ступінь к.т.н. або д.т.н. 
Вступ має містити постановку проблеми в цілому, відображати історію предмета досліджень, актуальність, сучасний стан проблеми і формулювання цілей статті. У вступі мають міститися посилання на літературні чи електронні джерела.
Основна частина (назва, наприклад: Рекомендації до оформлення)
Основна частина містить виклад матеріалу досліджень з повним обґрунтуванням отриманих результатів. Текст бажано розбити на розділи, які повинні мати заголовки, допускається розбиття розділів на підрозділи.
Основні вимоги до розміщення тексту доповіді на сторінці зазначені в таблиці 1.
Таблиця 1. Назва таблиці

	Поле ліворуч
	25 мм

	Поле праворуч
	25 мм

	Поле зверху
	25 мм

	Поле знизу
	25 мм


При підготовці статті необхідно використовувати редактор Microsoft Word 2003-2007. Об’єм статті має складати 2-4 сторінки формату А4.

Назва має бути наведена ВЕЛИКИМИ літерами, напівжирним шрифтом Arial розміром 10pt з міжрядковим інтервалом 1,5.
При написанні основного тексту статті варто використовувати шрифт Arial розміром 10pt з міжрядковим інтервалом 1,5. Статтю необхідно розмістити в одну колонку та вирівняти по ширині листа. Остання сторінка повинна бути заповненою не менш ніж на 60%. Відступ першого рядка абзацу повинен складати 10 мм. 
Основний частина статті поділяється на розділи. Текст попереднього розділу і назву наступного варто розділити порожнім рядком (10pt). В разі необхідності нумерувати розділи основної частини треба римськими цифрами. Вступ, Висновки та Література не нумеруються. Для написання різноманітних формул та виразів необхідно використовувати редактор формул Math Type.
Математичні вирази повинні бути розташовані по центру і пронумеровані:
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Великі за розміром вирази і рівняння варто записувати в декілька рядків:
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Для створення рисунків не допускається використання вбудованої графіки Microsoft Word 2003-2007. Розмір ілюстрації по горизонталі повинен лежати в межах 5,5 ... 7,5 см (ілюстрація, що міститься у колонку) або 14 ... 16,5 см (ілюстрація на всю сторінку). Ілюстрації, що мають позиції а, б, ... повинні бути однакового розміру. Підпис до ілюстрацій повинен відповідати основному тексту, доповнювати його, але не повторювати. Написи до елементів на ілюстраціях, позначення фізичних величин повинні відповідати основному тексту і оформлятися згідно з правилами набору тексту (розмір звичайного шрифту має бути 10 pt, накреслення Arial) і формул. На графіках одиниці виміру вказуються через кому, а не в дужках. Перш ніж наносити написи, слід зробити розмір малюнка таким, як зазначено вище.
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Рис. 1. Підпис до рисунку 1

Цифрові та (або) літерні позначення, наведені на зображенні, слід пояснювати або усі в підпису, або усі в тексті. При посиланнях на вирази, рисунки, таблиці або літературу необхідно відповідно використовувати наступні позначення: (1), (1) і (2); рис.1, рис.1 і 2; табл.1, табл.1 і 2.
Бажано завершувати розділи текстовою частиною, не закінчуючи розділ  формулою, таблицею або рисунком.
Висновки
У висновках коротко і чітко формулюються основні результати, отримані в роботі. Висновки мають відповідати поставленій у статті меті та задачам.
Література складається в порядку посилань на джерела та оформлюється відповідно до вимог  ВАК. Забороняється автоматично формувати список літератури шляхом виносок.
На останній сторінці мають бути підписи всіх співавторів статті та особи, що рекомендує статтю до збірника.
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